NEU: GloboVita Bio Hanf Tee | 40 g

Inhalt: Bio Hanf Tee (40 g)

JETZT NEU: Bio Hanf Tee - Ein Jahrtausende alter Genuss jetzt wiederentdeckt

Der Genuss von Hanf Tee hat in Asien eine uralte Tradition, bereits 2.800 v. Chr. ist überliefert, dass Hanfblätter getrocknet und zu Tee verarbeitet wurden. Noch heute gehört Hanf Tee dort zum Alltag, so steht z.B. in Barma, einer Region im südwestlichen China, Hanf Tee täglich auf dem Speiseplan.

Unser Hanf Tee wird aus hochwertigen Bio Hanfblättern hergestellt und enthält keine weiteren Zusätze. Er hat einen angenehmen, milden Geschmack und wird durch längeres Ziehen kräftiger.

Zubereitung:

4-5 Teelöffel Teelöffel der Mischung auf 1 Kanne, mit kochendem Wasser übergießen, mindestens 5 Minuten ziehen lassen; nur so erhalten Sie ein sicheres Lebensmittel. Nach Belieben süßen.

Kühl und trocken aufbewahren.

Zutaten: Hanfblätter aus kontrolliert biologischem Anbau

Gluten- und lactosefrei, veganes Lebensmittel

Unser Betrieb ist öko-zertifiziert. Öko-Kontrollstelle: DE-ÖKO-007

GloboVita GmbH Im Leimen 2 64291 Darmstadt, Deutschland www.globovita.de (Lebensmittelunternehmer)

